



25 января 2018 года

## **Проведено заседание антитеррористической комиссии и оперативного штаба в Оренбургской области**

**24 января присутствующие обсудили тему обеспечения безопасности на территории региона в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации.**

На мероприятии присутствовали вице-губернатор Дмитрий Кулагин, председатель Избирательной комиссии Оренбургской области Александр Налвадов, Главный федеральный инспектор по региону Сергей Гаврилин, начальник Управления Федеральной службы безопасности по Оренбургской области Рустем Ибрагимов, члены областной антитеррористической комиссии и оперативного штаба.

Основным вопросом повестки стала организация антитеррористической безопасности на избирательных участках.

В своем выступлении Александр Налвадов обратил особое внимание на обеспечение безопасности помещений для голосования. Далее Александр Юрьевич сообщил, что Избирательная комиссия области проводит обучающие семинары, в рамках которых рассматриваются вопросы действий организаторов выборов при возникновении угрозы совершения террористических актов. Лекторами на занятиях выступают представители Управлений МЧС и МВД. В муниципальных образованиях также отстроено взаимодействие сотрудников полиции с территориальными избирательными комиссиями по вопросу обеспечения общественной безопасности, усиления контроля и за возможное противоправное проявление экстремизма на выборах Президента Российской Федерации.

В ходе совещания были приняты предложения, касающиеся дальнейшего взаимодействия правоохранительных органов и избирательных комиссий.

**Пресс-служба Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
Телефон 447549  
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64, кабинет 319.  
E-mail: k.pisarenko@ik56.ru**